From: Eleonora Simeonova

Sent: Friday, September 25, 2020 5:30 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: Ha BHMMaHKWeTo Ha: gou,. A-p Toaop Yob6aHOB — 3amecTHMK-KMeT Ha CToinyHa obuwmHa

ITonxpensm npemaxsaHeTo Ha Touka K9S, 3a10To ako cMsaTame KOi € I0CTaBeH B HEPAaBHA
MO3UIIKs, TOBA ca Hali-Beue Jierara, KOUTo He caMo, 4ye He ca nipuetu B CJI4, a Ha
clieiBalaTa TOAMHA UMAT OIIe NMO-MaTbK IIaHc aa obaat npuet B JII'. Te3u nena ca ABOHHO
IIpeHeOperHaTH, a Ha BCUYKOTO OTIOPE POAUTEINTE UM ca MPUHYAEHH J1a IUIAIlaT XU Iu
JIEBOBE 3a yacTHa sicial

3a Ja UMa paBHOIIOCTABCHOCT B ACTCKATA I'paAvHa U 3a J1a UMAT U IIaHC AClaTa, KOUTO HC Ca
HMaJIF IIaHCa Ja 6”b,Z[aT IIPUETH B sACJIa 3apaau HOTaprIHH IIPUHIUII Ha [TPUEM TpSI6Ba Ja
OTImaaHaT TOYKUTC, aBTOMATHUYHOTO IMPEXBBPJIAHEC HA ACHA OT ACJICHHU B 'PAAVMHCKU I'PYIIU B
O[[3 TaKa U KJIACUPAHC Ha BCUUYKHU JI€1a OT PaBHO Ha4aJo.

MHuave kakBO OCTaBa 3a Jieliara, KOMTO HE ca UMaJIM KbCMeTa J1a ObJIaT IPUETH, IOPH B
caMocCToOsITeIHA sAcia?

[Tonkpensm u noBeueTo OpOI TOUYKH 3a IO- ABJITOTO MECTOKUBEEHE B paiioHa Ha JII’
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